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Aos treze dias do mês de junho de dois mil e dezessete, no Centro Cívico, é realizada a 
Décima Quinta Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 

Legislatura, em homenagem à “Formatura dos Capelães Hospitalares”. Às vinte horas e 

vinte e três minutos, a Presidente da Mesa de Honra, Vereadora Elian Saraiva Barbosa 
de Santana (Elian Santana), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a 
presença do Vereador Willians Bezerra da Silva (Willians Bezerra) e das seguintes 
autoridades compondo a Mesa de Honra: Dr. Carlos Eduardo Rodante Corsi – Diretor do 
Centro Hospitalar Municipal Dr. Newton da Costa Brandão, representando o Exmo. 
Senhor Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André; Sr. Paulo Henrique Martins  – 
Coordenador Municipal Evangelista da UNIPAS (União Internacional de Pastores e 
Capelães Voluntários); Pastor Sunem Santos Praxedes – Diretor Estadual da UNIPAS 
(União Internacional de Pastores e Capelães Voluntários). É reproduzido, pelo Sistema 
de Som e Imagem da Câmara, o Hino Nacional Brasileiro. Registrada a presenças do Sr. 
Helmac Ferreira Damasceno – Corregedor da Guarda Municipal de Santo André. O Sr. 

Paulo Henrique Martins faz a oração inicial. O Pastor Davi Miguel dos Santos faz seu 
pronunciamento e diz que a capelania é algo muito importante e agradece a cidade de 
Santo André, ao Prefeito, bem como a Vereadora Elian pelo espaço dado e a relevância 
que tem sido dado à capelania, pois em muitas cidades não têm esse espaço, que é algo 
muito importante. Finaliza dizendo que a jornada do capelão é diferenciada, os que vão 
receber o certificado precisam ter a clara ideia de que estão sendo chamados para uma 
jornada diferenciada, pois atuar como capelão é entender o significado de ajudar o 
próximo sem exigir nada em troca, pois as obras que precisam ser realizadas têm que ser 
com amor ao próximo, um amor que se doa, porque capelania tem como maior exemplo 

o próprio senhor Jesus. Passa-se ao pronunciamento do Dr. Carlos Eduardo Rodante 

Corsi representando o Prefeito Paulo Serra, bem com a Secretária de Saúde Dra. Ana 
Paula Peña Dias, e diz que é uma honra compartilhar com os formandos o dia de hoje. 
Em seguida fala que dentro do Hospital Dr. Newton da Costra Brandão tem o prazer de 
receber os capelães por lá e é uma felicidade tê-los no hospital, pois é de grande 
importância esse trabalho para todos que estão em tratamento e fala que os profissionais 
da saúde têm nos capelães o apoio para fazer o acolhimento que por muitas vezes 
dentro do hospital, no dia a dia do trabalho, não conseguem levar isso ao paciente. 
Finaliza, em nome do Prefeito, parabenizando a todos os formando e que tenham uma 
carreira bonita e de fé. É reproduzido, pelo Sistema de Som e Imagem da Câmara, o 
Hino de Santo André. Justifica a ausência bem como cumprimenta pelo evento o Dr. 
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Alexandre Galardinovic Ribeiro – Delegado Substituto da Receita Federal do Brasil no 
Município de Santo André. Em seguida o Pastor Jaílton José Macena faz a oração final. 
Passa-se à entrega dos diplomas e das credenciais aos novos capelães hospitalares, 
portanto, o Sr. Helmac Ferreira Damasceno, faz a leitura do compromisso de posse. 
Recebem os diplomas: André Luis de Paula, Bianca Azevedo Paschini, Cristian Bedia 
Silveira, Davi Miguel dos Santos, Debora Rocha Xavier, Djavan Pereira da Silva, Gerson 
Ragonha, Janiely Maria Batista Parron, Julio Espirito Santo, Kelly Cristina Santana de 
Almeida, Lucas Zacarias Sousa, Marisa Almeida de Araújo, Neusa de Morais Reis, 
Rosilda Maria da Silva, Sheila Rodrigues de Paula e Thainá Oliveira Silva. Faz uso da 

palavra o Pastor Sunem Santos Praxedes e inicialmente agradece a Vereadora Elian 
Santana pela realização da cerimônia no dia de hoje, o Dr. Carlos Eduardo Rodante 
Corsi, pois é de grande valia sua participação na capelania hospitalar e o coordenador 
Paulo Martins. Finaliza lendo Apóstolos Mateus, capítulo 25 e versículo 35, para que os 
formando sempre lembrem: “Porque tive fome e deste-me de comer e tive sede e deste-
me de beber, era estrangeiro e hospedaste-me”, pois esse é o papel do capelão, socorrer 
pessoas aflitas e necessitadas. A Presidente Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian 

Santana) faz as considerações e os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e 

uma horas e trinta e sete minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Assistente de 
Taquigrafia e Atas, a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela 
presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia 
primeiro de agosto de dois mil e dezessete. 
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